

Разбор полетов от Кудрина

Изоляция, колоссальное техническое отставание и позорная бедность - вот куда идет путинская Россия.

Алексей Кудрин остается единственным разумным человеком в рядах приближенных к Владимиру Путину. Выступая на открывающей дискуссии Общероссийского гражданского форума, Кудрин открыто заявил, что нынешний уровень бедности - позор для России.

Как заявил экс-министр финансов и глава Центра стратегических разработок, растущий уровень бедности в России – это главный вызов, стоящий перед страной сегодня.

«Я бы сказал, по показателям даже в благоприятный период, до кризиса, мы, в общем, имели чрезмерно высокий уровень бедности. В стране с таким уровнем ВВП и ВВП на душу населения такой уровень бедности иметь позорно», – заявил Кудрин.

Реальные располагаемые доходы населения падают три года подряд. В 2014-ом они уменьшились на 0,7%, в 2015-ом - на 3,2%, в 2016-ом - на 5,9%. За девять месяцев 2017 года доходы сократились на 1,3% в годовом выражении.

Помимо высокого уровня бедности, другими вызовами для страны являются риски международной изоляции, техническое отставание и неготовность к переменам.

«Через 10 лет беспилотные автомобили будут обычной практикой. Через 10–15 лет появятся почти бессмертные люди - в силу ряда достижений генетики и медицины. Через 10 лет 13% профессий отомрет», - рассказал Кудрин.

Но, увы, Россия ко всем этим переменам не готова. Ни наше образование, ни предприятия, ни модель экономики не успевают за изменениями. Даже в тех областях, где Россия была первопроходцем - атомная энергетика и космос - мы сейчас отстаем.

Что касается международной изоляции. Россия сама провоцирует и загоняет себя в состояние автономии и отгороженности от остального мира. «Но мир будет развиваться таким образом, что обмен технологиями, знаниями, людьми, будет только усиливаться», - рассказал глава Центра стратегических разработок.

В настоящий момент Кудрин занят тем, что готовит предложения для президентской программы Владимира Путина, который намерен выдвигаться на пост главы государства в четвертый раз.

Фото: Газета.ру

Алексей Кудрин призвал менять систему государственной власти.

«Качество госуправления сегодня не соответствует тем вызовам, о которых мы говорим. Сегодня государственная власть не способна решить задачи, стоящие перед страной», - сказал он.

По мнению Кудрина, государство излишне регулирует многие сферы деятельности, что мешает их развитию.

Экс-министр финансов также предложил на 30% сократить число чиновников, в том числе за счет цифровизации части сервисов.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 8636 26.11.2017, 22:05 🔄 830
URL: <https://babr24.com/?ADE=167684> Bytes: 2804 / 2577 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)